
 

 

 

 

 

 

 

 

 

なんと全員が満足していると回答！！ 

さらに！！なかでもより満足度が高い人が

“7９％” 

 

 

大変満足している

37%

概ね満足している

42%

満足している

21%

Q.当教室のレッスンに満足していますか？ 

 

ECCジュニア今宿南教室の 

保護者様に聞きました！！ 

とてもそう感じる

まあまあそう感じる

そう感じる

あまり感じない

97％

Q.お子様の学力がついてきたと感じますか？ 

の保護者様が成長を実感！ 

Q.当教室で魅力に感じていることはなんですか？ 

1 位 レッスン内容 

2 位 講師の質 

3 位 イベント 

親と子に寄り添ってくれる教室。長
く続けて第二の家のようになってく
れたらいいなぁと思う。(イベントな
どで長く続けている人たちの雰囲気
を見てすごくいい。) 

違う教室にいた時は消極的だった
子供が、今では積極的に取り組む
ようになった。頑張ったところを
きちんと評価していただけるのが
励みになっている。 

保護者様からのメッセージ 

お友達と切磋琢磨しながら、良い
競争心をもって楽しく学習でき、
充分な力がついてきている。 

 

 
在籍生や卒業生のメッセージは 

       こちらから☞ 

Q.ECCジュニア今宿南教室のおすすめ度は？ 

★★★★★   45.5％ 

★★★★☆   36.4％ 

★★★☆☆   15.2％ 

★★☆☆☆   3％ 

★☆☆☆☆   0％ 

 

レッスンで学んだ英語を、普段の生
活の中で口にしたり、より興味を持
って、英語の本を読むようになりま
した。子供たちは、先生のことが大
好きで、どんなに疲れていても眠く
ても「行く～！！」と言って、通っ
ています。勉強以外のこともたくさ
んサポートしていただき、本当に信
頼しております。 


